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令和６年 第１３回全員協議会会議録 

令和６年６月６日 議員控室 

 

○事 件 

 協議事項 

（１） 職員名簿における電話番号等の掲載について 

（２） 一般会議について 

 

○出席議員（１３名） 

     議長 千 葉   隆 君       副議長 黒 島 竹 満 君  

赤 井 睦 美 君           佐 藤 智 子 君            

横 田 喜世志 君           大久保 建 一 君            

関 口 正 博 君           宮 本 雅 晴 君            

倉 地 清 子 君           三 澤 公 雄 君            

安 藤 辰 行 君           斎 藤   實 君            

能登谷 正 人 君 

 

○欠席議員（１名） 

牧 野   仁 君 

 

○出席説明員（０名）         

 

○出席事務局職員 

事務局長 三 澤   聡 君     事務局次長 成 田 真 介 君 

庶務係長 菊 地 恵梨花 君 
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〔開会 午後 ０時３０分〕 

 

◎ 開会・議長挨拶 

○議長（千葉 隆君） それでは全協を開催したいと思います。 

 

◎ 協議事項 

○議長（千葉 隆君） それでは早速協議事項の（１）議員名簿による電話番号等の掲載について

ということで、現在、議会のホームページに電話番号と住所が掲載されておりまして、昨日の会派

代表者会議のときに、そういったホームページに記載されている事項を悪用されているケースがあ

るということで、どうしたらいいかって話になったんですが、早く対応したほうがいいのではない

かってことで、全協で協議するというか、全員に関わることなのでということで、今提案したいと

思いますが、今、電話番号と住所、ホームページに掲載されて、それを見て議員個々に連絡して、

いろんな質問だとかいろんな相談とか受ける場合があると思うんですけども、これの対応について、

その会派代表者の中では一旦、電話番号と住所は削除して、それで議員のほうに連絡したいとか問

い合わせがあった場合は事務局に申し出てくださいみたいな掲示をして、事務局に電話が来たもの

については電話番号を聞きながら、逆に議員さんのほうから相手側に連絡するっていうような手続

きにしたらいいのではないかってお話になりました。 

そういったことで、削除する方向で皆さんの同意を得られたら、そういった対応にしたいと思い

ますけども、ご意見を伺いたいと思いますが。 

○議員（斎藤 實君） ご意見ありません。 

 先日、大久保さんからご指摘があって、斎藤さんも出てるよって言われて、当初はそんなに違和

感がないんですが、昨今の状況を見たら、やっぱり今お話があったような対応でいいんじゃないか

って思います。 

○議長（千葉 隆君） そういう対応で処理していきたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 あと（２）一般会議について議運の委員長からお話をお願いします。 

○議員（三澤公雄君） 今、定例会に一般会議の申し込みがありました。申し込みされたグループ

は「八雲の未来を創造する会」って会でした。申し込みが多岐に渡ったんですが、今回絞ってもら

ったんです。そしたら絞った結果５つあったうちの２つでいいってことで、環境基準超え有害残土、

いわゆる対策土の処分地の見直しについてと、ヒグマ対策について議員の皆さんと話したいという

申し込みでした。それで議運で総務常任委員会で諮ろうと思っていましたが、このテーマでいった

ら総務常任委員会のメンバー以外にも興味を持っている議員もいるってことで、今日のこの全協の

場でそういった意向があれば総務の委員プラスアルファってかたちで協議、一般会議の場を設定し

たいと。議運で設定しますから、まず皆さんの意向をこの全協の場で確認したいと思っています。

この一般会議に興味のある方はいらっしゃいますか。 

○議員（大久保建一君） 総務以外でね。 

○議員（三澤公雄君） それと日付がね、20 日の 18 時って時間も今日要望があったので。その日

程で。じゃあ今手を上げられた赤井さんと佐藤さんは５日でいいですか。 

○議員（赤井睦美君） はい。 
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○議員（斎藤 實君） 俺も今日程が合ったら行きたいと思います。そういうかたちで議運で諮っ

ていきます。ありがとうございました。 

○議長（千葉 隆君） ということでよろしいですか。 

（「はい」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） そのほか何かあれば。ないようですので、これで終わります。 

 

〔閉会 午後 ０時３５分〕 


